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Completul de Ехаmiпаrе а Contestaliilor пт. 2 al Colegiului Disciplinar de ре lДпgi
Consiliul Sчреriог al Magistrafurii in соmропепli:
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ехаmiпАпd contestalia depusЁ de cet. calugaru Ghеоrфе impotгiva Deciziei
Inspec;iei judiciare rrr.988s-l4б0 p/m din 06 dесеmЬгiе 2023, emise ре marginea sesiziгii
depuse la 3l octombrie 2023 asupra ac[iunilor judecdtorului Gогсеас Alina de la
Judecйtoria Chiginiu (sediul Ciocana),

соNSТАТД:
Argumentele sesizirii
La 31 octomЫie 202З, in аdrеsа Consiliului Sчреriоr al Magistгanшii а рагчепit

sesizarea depusй de cet, Ghеогghе Сdlugйrч, privind solicitarea trаgеrii la risрчпdеrе
disciplinarй а judecitoaгei Alina Gоrсеас din cadrul Judecitoriei chiqindu sediul ciocarra in
temeiul агt. 4 al. (1) din Legea cu рriчirе la risрчrrdеrеа disciplinari а judecбtorilor (пг,178
din 25.07.2014), pretinde сi аr fi comis abateri disciplinare la ехаmiпаrеа сеrегii de
ассеlеrаrе а чгmdririi penale in cauza penalё nr. 20|59'70677, in baza аrt. 20 сРР,
irrregisПatД cu пr.988s - l460p/m,

Prin dispozilia inspcctoru|ui-judecйtor principal, Diana Iопilй din 02 noiembrie 2023,
sesizarea сч nr.988s - 146Ор/m а fost repartizata Sрrе examinare inspectorului-judecЁtor
Ludmila OuE.

in dеsсriегеа succinta аutоrul sesiйrii indicd сД, а inaintat judecitorului de instrucfie о
сеrеrе ргiчiпd ассеlеrаrеа чrmdririi penale in cauza penali пr.2О159'106.t.?, сч stabilirea
oгganului de чrmdrirе penali а unui апчmit tеrmеп. cu toate ci а adus рrоье qi а demonstrat
сi cauza penali se tегgiчеrsеаzi intenfionat de organul de чгmйrirе репаlI, dat fiind fapful сd
чгmirirеа репаlй а fost pomita iпсё la 25 decembrie 2015, aceasta пч а avanýat de loc in
vederea сеrсеtёrii circumstanlelor cauzei obiective qi multe-laterale, nefiind asigurate
misiunea, sагсiпilе qi scopurile чrmirii penale.

Instanfei de judecatд i-au fost prezentate dovezi саrе сопfirmd сб оrgапul de чrmЁrirе
рпdй qi рrосчгоrul in сопdчсегеа сдгчiа se аfl5 cauza репаlё dispune de tot substratul
factologic, de toate elementele de drept gi de toate inscrisurile саrе indicd cd fapta саге аconstituit obiecful cauzei penale a.fost comisa de Iоп Lungu directorul gi asociatul mаjоriИral ,,Moldagroconstruc{ia", рiпё la moment insй ачtоrчl sesizirii nu аrе nici о caliиte
рrосеSuаlа. cu toate са pfezentat рrоЬе verosimilo сi ре сегеrеа privind inregistrarea
societatii nominalizate la Саmеrа irгegistraгii de stat se conline semnah-гa sa саrе а fost
falsificatй, рАпi la moment пч аm fost гесчпоsсut in calitate de раrtе-чаtаmаtд. Сопsidеrд сё



aceste circrrmstanle in cumul demonstreazЁ
intenlionat de сйtrе organul de чrmdriге репаli.

faptul сi саша репаlй este tеrgiчеrsай

сопsidегё сй сеrеrеа de ассеlеrаrе а чгmdriri penale se iпсаdrа регfесt in temeiul art.
20 din Codul de рrосеdurй репаli.

Insй instanfa de judecatД, igпоrбпd totalmente ralionamentele indicate mai sus, рriп
incheierea din 14 august 2023 а respins са fiind neintemeiatа сеrеrеа de ассеlеrаrе а чrmйгiri
penale. iп iпсhеiеrе, instanla de judecati а indicat чпеlе constatari, се demonstreazi сd
judecdtoarea Alina Gorceac пч а раtrчпs in esenla problemei, пч а studiat materialele
prezentate, iаr drept rezulиt al acliunilor defectuoase а incdlcat ргечеdеrilе агt, 20 Срр cu
rеfеrirе |а tегmепii rezonabil ai чrmiririi penale. or, in cazul de fatd tеrmепii de 7 ani au
depigit оriсе гezonabilitate.

Fiпаlmепtе, soliciй аtrаgеrеа la risрчпdеrе disciplinatЁ а judecitoarei дliпа Gоrсеас
din саdrчl Judecйtoriei СhiqiпДч sediul Ciocana, in temeiul агt. 4 alin. (1) din Legea cu
рriчiге la r6spunderea disсiрliпаrё а judесбtоrilог пr.l78 din 25 iulie 2014.

Pozifia Inspecfiei Jцdiсiаrе

Potrivit рrечеdеrilог агt. 7/l al. (6) din Legea cu рriчiге la Consiliul Sчрегiоr al
Magistrafurii, inspectia judiciara аге urmdtоагеlе соmреtепlе:

ь) examineazд petiJiile cetйtenilor iп рrоьlеmе се tin de etica judiciarё, adresate
consiliului sчреriог al Magistгafurii, solicitind in mod obligatoriu explicalia sсгisй а
judecdtorului vizat in petitie;

bl) чеrifiсЁ sesizйrile sau, dupЙ caz, se autosesizeazЁ privind faptele саге pot constifui
abateri disciplinare;

iп conformitate cu titlul V. din Regulamentul cu рriчiге la оrgапizаrеа, competen;a gi
modul de funcfionare а Inspectiei Judiciare, арrоЬаt рriп НоtёrАгеа Consiliului Sчреriоr al
Magistraturii пr.506/24 din l3 noiembrie 20l8, pct. 5.1 ргечеdе сi, Inspeclia judiciaгй, аrе
чrmбtоаrеlе competenle: с) examineazi petiJiile сейlепilоr in рrоьlеmе се lin de eticajudiciari, adresate consiliului superior al Magistraturii, soticitбnd in mod obligatoriu
explicalia scrisi а judecЁtorului vizat in petilie; d) verifici sesizirile ргiчiпd faptele.*" ро,
constifu i abateri disciplinare.

Сопfогm pct. 5.2 din Regulament iп procesul ехесчtЁrii imputemicirilor рrечёzчtе de
агt. 7l al Legii cu рriчiге la Consiliul Suреriог al Magistraturii, Inspecjia judiciarё пч аге
dreptul sё se implice in ргосеsчl examinйrii сачzеlоr, sd se рrопчпlе аsчрrа sau si рчпй la
indoiald esenla hоtйrdrilог judecдtoregti, nu va dispune revizuirea sau ехесчtагеа оriсdrоr
pгoceduri ре сацzе civile, penale, administrative, respectAnd principiile independenJei
jчdесitогilоr, legile 9i procedurile aplicabile, autoritatea luЪrulчi judecat.

Potrivit рrечеdегilоr..аrt. 7/1 аl. (6) din Legea cu privire la Consiliul Superior alMagistraturii, inspec{ia judiciara аrе urmаtоаrеlе сБmреtепlе:
а) vеГifiСi activitatea organizatoricй а instan{elor judecдtoregti la in{Eptuirea justiJiei;
al) verifici corectitudinea rерМizIrii aleatorii а dоsагеlоr pentru ехаmiпаrе in

instan{ele j udecitore9ti;

_ .ь) 
examineazi petiliile сеtбlепilоr in рrоьlеmе се tin de etica judiсiагЁ, аdrеsаtеconsiliului sчреriог al Magistraturii, soliciiind in mod obligatoriu bxplicalia scrisЁ аjudecйtorului vizat in petitie;



bl) чеrifiсi sesizirile sau, dupl caz, se autosesizeazб privind faptele саrе pot
constitui abateri disciplinare;

с) чеrifiсй dеmеrsчrilе саrе au са obiect acordul Consiliului Sчрегiоr al
Magistraturii privind роmirеа чrmДririi penale impotriva judecitorului;

d) studiaz5 temeiurile respingerii de сdtrе pregedintele Republicii Moldova а
candidaturii рrорще de Consiliul Superior al Magistranrrii pentru пЬiгеа iп rч'qИ аеjudecйtor, сч ргеzепИгеа unei note informative ёonsiliului Sчреriоr al MagistraЙi Ei
реrsоапеi vizate.

in conformitate сч titlul V..din Regulamentul cu priviTe la оrgапizаrеа, competenla
gi modul de fчпсliопаге а Inspecliei Judiciare, ap.obat рriп НоtаrАй ConsiliuIui ýip..lo.
al Magistrafurii пr. 506/24 din 13 noiembrie 20l8, pct. 5.1 prevede са, Inspeclia juJiciara,аrе uгmаtоаrеlе competenle: а) чеrifiсЙ activitatea organizatoricЙ а instanJelorjudecitoregti la inffpfuirea justitiei; Ь) чеrifiсi corectitudinea rерагtizйrii аlеаtйi аdosarelor репtru ехаmiпаrе in instanlele judecdtoгegti; с) ехаmiпеаzё peti{iile сей[епilоrin рrоЬlеmе се 1in de etica judiciari, ud."rut" ionsiliului Superior ui Muglrt utu.ii,sоliсitiлd in mod obligatoriu explicalia scrisi а judecйtorului vizat in petilie; j') чеrifiса
sesizбrile privind faptele саге pot constitui abaieri disciplinu.e; 

"; 
't,"iifi"a demersmite

саrе ач са obiect асоrdцl coлsiliului sчреriоr al Magistraturii privind рmirеа чгmаririi
репаlе impotriva judecdtorului; f) sfudiMd tеmеiчrilе rеsрiпgеrii de саtrе Pregedintele
Republicii Mo|dova; sau de сбtrе Раrlаmепt а candidaturii р.фч." de Consiliul 

'Supoio.
al Magistraturii репtru пчmiгеа in funclia de judecёtor sau репtrч numirea iп funclia devicepregedinte оri de preqedinte al instanlei judecйtoгegt| сч рrеzепtаrеа чпеi noteinfoгmative Consiliului Suprior al Magistratrгii; g) verifici ехесчtаrеа hойririi CSM; h)examineazё sesizirile ргiчiпd faptele саrе pot cБnstitui аьаtегi disciplin"r" lо.Б а"judecйtori; i) primesc petifionarii iп audienЦd in modul sиbilit de Consiliul Sчреriоr alMagistrarurii in zilele de joi а lunii, dar пч mai pu}in de dоuй ori ре luni.

Сопfоrm pct. 5,2 din Regulament in procesul execuйrii imрчtеrпiсirilог рrечаZчtеde аrt. 7| aI Legii cu рriчiге la Consiliul Suрегiоr al Magistratuгii, Inspeclia jujiciara пчаrе dгерful si se implice iп procesul ехаmiпlгii cauzelo., sё se рrопчпlе аs'чрrа sau sa
рчпЁ la indoialд esen}a hоtдrАгilоr judecltoreýti, nu va dispune гечizчirеа sач ехесчtаrеаоriсЁrоr proceduri ре cauze civile, penaie, administiative, rеsресйпd prin"Цilt"
independenteij чdесitоrilог, legile 9i рrосеduгilе aplicabile, autoritatea lucrutui 1uaecai.Potrivit pct. 5.3 din Regulament, Inspectia Judiciari efectueazi сопtгоаlеiе оrdiпаrе
(pentru ехаmiпаrеа чпчi caz сопсIеt sач а unui domeniu de activitate distinct) 9i comptexe(pentnl ехаmiпаrеа intregii activitati de iпfrрtчirе а justiIiei) саrе pot urr"u un ;;;",".planificat sau inopinat.

Сопfогm art. 4 din Legea пr.178/25 .0't .2о|4 cu рriчiге la risрчпdеrеа disciplinaгё аjчdесйtоrilоr: (l) Constituie аЬаtеrе disciplinari:
а) леrеsресtаrеа iпtепliопаtй. sau din negtijen|Д gгачё а indatoririi de а se ablineab,nci сбпd judecёtorul gtie sau trebuia se ýtie са exista*una din сirсчmsИп;еlе previzute

de ]ege pentru ablinerea sa, рrесшп gi fоrmulаrеа declara{ii repetate 9i nejustificate deаЬ{iпеrе in aceea;i cauzД, саrе аrе са efect tergiversarea ехаmiпiгii cauzei;
Ь) adoptarea unei hotdrriri judecitoregti рriп саrе inten{ionat sau din neglijent5 grачб,

au fost incДlcate drерfurilе ýi libertalilo fundamentale ale ргsоапеIог fizice sau juridice,
чаrапtаl: 

de Constifu}ia Republicii Moldova gi de tratatele intema{ionale privitoare ladrерtчгilе fundamentale ale omului la саrе Republica Moldova este parte;
d) imixtiunea in activitatea de infEptuiгe ajustiliei de сбtге uп altjudecёtor;



е) inteгvenJiile ilegale sau ехрlоаtаrеа poziliei de jчdесЁtоr in rароrt сч alte
аutоritйli, institutii sau func{ionari fie pentru solu{ionarea чпог сеrеri, pretinderea sau
acceptarea rezolvdrii intereselor personale sau ale altor регsоапе, fie in scopul oblinerii de
foloase necuvenite;

f) nerespectarea secretului dеliьегiгii sau а confidentialitйlii lчсrйrilоr саrе ач acest
саrасtеr, рrесum qi а аltоr iпfогmа(ii confidenJiale de саrе а luat cunogtinji in exerciиrea
funcliei, in condiliile |egiil

g) incilcarea, din motive imputabile judecdtorului 9i fЕrй sё existe о justificare
rezonabilй, а unei obligaЦii de serviciu, inclusiv а tеrmепеlот de indeplinire а ac{iunilor de
рrосеdurй, daca aceasta а afectat in mod direct drepturile, liЬегtйlilе gi interesele legitime
ale participanjilor la рrосеs sau ale altor persoane;

h) absengele nemotivate de la serviciu, intбrzierea ori plecarea йri motive obiective
de la serviciu, dacd aceasta а afectat activitatea instanlei;

i) iпсйlсаrеа поrmеlоr imperative ale legisla}iei in procesul de infEptuire ajustitiei;
k) atitudinea пеdеmй iп procesul de iпйрtчirе а justi{iei fаJй de colegi, avoca{i,

expe(i, martori sau alte реrsоапе;
l) iпсdlсаrеа рrеvеdеrilоr referitoare la incompatibilitйjile 9i interdic}iile stabilite la

аrt.8 аliп.(Зl) 9i alin.(3') lit.a) din Legea пr.544/lgg5 cu privire la statutul judecйtorului;
ml) nerespectarea prevederilor аrt.7 alin.(2) din Legea rг.325 dй 23 decembrie

20l3 privind evaluarea integritalii institulionale;
n) obstrucjionaTea, prin оriсе mijloace, а activitalii inspectorilor-judecdtori;
р) alte fapte саrе aduc atingere опоагеi sau probitaIii profesionale ori prestigiului

justiJiei in а9а misuгi, incбt se afecteazб iпсгеdеrеа in justitie, comise in Ъхеrсitаrеа
atribufiilor de sегчiсiч sau in аfага acestora, care dupi gravitatea lоr nu pot fi calificate
dоаг са iпсЁlсdri ale Codului de еtiсй 9i conduitб profesionali а judecйtorilor.

Conform рrечеdеrilог art. 19 al. (l) qi (2) din Legea cu privire la rispunderea
disciplinard а judecdtorilor rг. l78 din 25 iulie 2014, sеsizагеа ргiчiпd faptele саIо pot
constitui abateri disciplinare comise dejudecйtori poate fi inaintatй de:

а) реrsоапа ale сйrеi drepturi au fost incйlcate са urmаrе а faptei comise de judecйtor
sau о alti persoana care poate invoca чп interes legitim.

Potrivit prevederilor art. 23 alin. (1) din Legea cu privire la rйsрuпdеrеа disciplinaгй а
judecitorilor, verificarea sesizйrii reprezinti etapa, iп cadrul cdreia se stabilesc faptele
imputate judecйtorului 9i consecinlele acestora, circumstanfele, in саrе au fost comise,
рrесum gi orice alte date concludente, din саrе sй s9 poata stabili existenta Sau inexistenla
еlеmепtеlоr abaterii disciplinare. Dасё nu se intrunesc elementele constitutive ale abaterii
disciplinare sau faptele invocate in sesizare nu se сопfirmй рriп probele administгate in
ргосеsul vеrifiсdrii prealabile, inspectorul-judecйtor, сйrчiа i-a fost rерагtizаtё sesizarea,
асliопДпd сопfоrm alin. (1') art. 23 din aceeagi lege, respinge ргiп decizie motivaй sesizarea,
са neintemeiata.

Inspec[ia judiciard examinAnd argumentele expuse in sesizare privind tragerea la
rйsрuпdеrе disciplinaгd а judecitoarei Alina Gоrсеас din cadrul Jчdесйtогiеi Chiginйu sediul
ciocana рrесum сd ar fi comis abateri disciplinare la examinarea cererii de acceleraTe а
чrmiririi penale in cauza репаli пг.20159'106'7'|, чrmеаzё а fi геsрiпsё са fiind neintemeiati
din чгmitоаrеlе considerente.



Сопfоrm art. 4 alin. (1) din Legea cu privire la rйspunderea disciplinarД а judecйtorilor
stabileqte in mod exhaustiv faptele/acfiunile, саrе pot constifui temei de abateri disciplinare
iп privinfa judecitorilor,

sesizarea а fost examinata sчь aspectul existenlei sau inexistenlei temeiurilor de
abateri disciplinare in ac}iunile judecйtoarei Alina Gorceac din саdгчl Judecdtoriei Chiqindu
sediul ciocana.

Ачtоrul sesizйrii а solicitat аtrаgеrеа la rйsрчпdеге disciplinarй а magistratei
Judecйtoriei ChiqinДu sediul Ciocana, Alina Gогсеас, репtrч admiterea abaterii disciplinaгe
manifestate in examinarea sчреrгrсiаli, subiectivй 9i defecfuoasй а materialelor сеrеrii de
acceleTare а urmйrii penale in virtutea incйlcirii tеrmепеlоr rеzопаЬilе а чrmiririi penale.

in гezultatul verificirilor гealizate, linAnd cont de datele Progгamului integrat de
gestionare а dosarelor (PIGD), Portalului nafional al instanlelor judecёtoгegti (PNIJ), dаг Ei
opina judecЁtoarei, s-au stabilit urmйtоаrеlе:

Conform Figei de repartizare а cererii, la data de 08 august 202З, рriп intermediul
programului Integrat de Gestionarea Dosarului, la Judecбtoria chiEindu sediul ciocana а fost
irгegistratё сеrеrеа privind ассеlеrагеа urmёririi penale in cauza penali пr.20|59'706.1.|
depusi de Gheorghe СЁlчgdru, cu пт. 1-23114432_12-10_08082023-1 (пr. 10 - 1584/23),
саrе а fost repartizat in aceiaqi zi sрrе ехаmiпаrе in mod automat-aleatoriu judecitoarei дliпа
Gоrсеас.

Ргiп incheierea Judecdtoriei Chiqinйu sediul Ciocana din 14.08.2023 (emis5 de
judecitoarea Alina Gогсеас) а fost respinsй са fiind neintemeiata сеrеrеа de ассеlегаrе
чгmiriтii penale in cauza репаld nr .20l59'106'l'7 depusi de Ghеоrфе Сdlugйrч.

iп rezultatul vеrifiсйrilог realizzte,Inspeclia judiciarl reline cd pretinsele acuzalii а
autorului sesizёrii privind аtrаgегеа la rlspundere disciplinarЁ а judecltoarei vizate sunt
пеiлtеmеiаtе, оri nu s-a demonstrat sub nici о fоrmd prezenfa in acliunile/inac}iunile
magistratei elementele constifutive ale аЬаtегilоr disciplinare prevdzute de ап.4 al. (1) din
Legea 178). Ог, in art. а d. (1) din Legea 178) nu sunt prevйzute aga abateri disciplinare а
mаgistгфilоr pentru manifestate iп ехаmiпаrеа superficiali, subiectivй qi defectuoasd а
materialelor сеrеrii de ассеlегаrе а чгmdrii penale, invocate de autorul sesizйrii.

Reieqind din рrечеdегilе art. 21 alin. (l) din Legea cu ргiчirе la statutul judecйtorului,
judecйtorii роаrti rdsрuпdеге disciplinard iп modul stabilit de Legea rг. 178 din 25 iulie 20l4
cu рriчiге la rДsрчпdеrеа disciplinarй аjчdесйtоrilог.

рriп consideraгea incidentelor de рrосеdurё, (арЁrutе in рrосеs de ехаmiпаrе а cererii
depuse de autorul sesizйrii) asupra modului de solulionare cauzei, uгmеаzй а fi арrесiаti qi in
corespundere cu prevederile art. 21 al Legii cu рriчirе la statutu| judecitorului, din
reglementirile сбrеiа rezulti сi, judecйtorul роаrtа rаsрчпdеrе disciplinaгi dасЁ а incйlcat
legea intenlionat Sач са urnare а unei neglijenle grave.

La caz, Inspecfia judiciari rе[iпе cd пч s-a sйbilit incElcarea de сйtrе judесdtоагеа
Alina Gоrсеас din cadrul Judecйtoriei Chiqiniu sediul Ciocana, а саrоrча поrmе legale la
рrопчп!аrеа incheierii din 14 august 2023.

prin uгmаrе, dezacordul autorului cu acfiunile intreprinse de magistTati la ехаmiпаrеа
сеrеrii de ассеlеrаrе а чrmйriгii репаlе, nu poate fi геfiпut репtгч чеrifiсаrе рriп prisma
abaterii disciplinare stabilite la ап. 4 alin. (1) din Legea пт. 178. оr, din dinamica actelor



angajeze rйsрчпdеrеа disciplinarй potrivit аП. 4 alin. (1) din Legea cu ргiчirе la rйsрчпdеrеа
disciplinard а jчdесitоrilоr.

Argumentele contesta{iei

Nefiind de асоrd cu decizia Inspec|iei Judiciare nr.988s-1460 р/m din 06 decembrie 2023,
emise ре marginea sesiz5rii depuse la 3l осtоmЬгiе 2023 asulra acliunilor judecitorului
Draguiean Iriпа de la Judecdtoria Edine1 (sediul central), cet. ialugaru ЪЬ"оrgЬ", u
contestat-o.

Aprecierea CompletuIui de Ехаmiпаrе а Contesta{iilor

_potrivit legisla{iei, judecбtorul poate fi trаs la rёspundere disciplinaгё doar in саzчl iпcare in rеzultаful vеrifiсiгilог argumentelor sesizёгii, s-a constatat existenla сirсчmstапfеlоr
de fарt 9i de drерt саrе stabilesc faptul comiterii abaterii disciplin*" ае 

"atiejuaecaio.. 

'

,. . |.,n'ru а rеfiпе sivАгqirеа uпеi abateri disciplinare, necesiti stabilit dасd abatereadisciplinari este рrеvйzuй de iege, daci in acliunile judecdtorului sчпt intrunite elementele
constitutive ale acesteia, inclusiv in spcial laiura оЁiесtiчi gi subiectivi, йiiffi *"idintre aceste elemente аЬаtегеа disciilinara пч existё qi nu poate fi angajatd rаsрчпdеrеа
disciplinari а judecйtorului.

. _ ToJ in acest sens, judecйtorul iп рrосеsчl judecdrii cauzei tгеьчiе sд decidб liьег, йriinfluenfI, presiune sau аmепiпlаrе, iai concluziile, opinia саrе 9i.о fогmеаzй la еfесfuагеаjustiliei пu poate fi сепzurаtа, dесбt in ordinea cailor de atac оrdiпаrе ;i/sau ехtгаоrdiпаrе
prevйzute de lege, dаг nicidecum nu in cadrul unei чеrifiсiri disciplinare.

Рriп сопsidеrаrеа iпtеrрrеtirilоr по.rmеi legii, trаgеrеа judecitorului la rйspundere
disiplinard poate fi doar iп cazul constatarii ГарtчlЙ са, iп'exe.c'itarea atribu}iilor о. i.-i"lusau in аfаrа acestora, inten}ionat. sau din neglijen}ё grачй а comis аЬаtеrеа disciplinari
рrечйzчtй de погmа агt.4 alin.(l) sau de аliпlZl-dЙ Legea cu рriчiге й .;;;;l...u
disciplinarй а jчdесitоrilоr.

Compleful de Examinare а Contesta;iilor пr.2 reitereazi са, prezenta contestalie nuconstituie temei de trаgеrе la,rДspundeTe. disciplinaг5 а judecйtoгuiui ,.rl*' р. ч.t.q 1-1i".Cl
din Lеgлеа cu рлriчirе la r5spunderei disсiрliпаrаъ judecdtbгitor, cum s-a cerut.

Iп сопfогmitаtе cu prevederile art. 18, 2j -29 din Legea пг. l78 din 25.07.2014 cu
р:чi.." |i rйsрчпdеrеа disсiрliпагd а judecitorilor, Compleful de Ехаmiпаrе а Contestaliilor
al Colegiului Disciplinar,

нотДRАýтЕ:
l. Se respinge са neinteme latа contestafia depusй de cet. Cdlugaru Gheoгghеimpotriva Deciziei Inspecfiei judici аrе rг.988s-l460 р/m din 06 dесеmЬriе 2023, emIse

ре mагgmеа sesizirii depuse la 3l оctombrie 2023 аsuрrа acliunilor judecdtorului GоrсеасAlina de la Judecйtoria ch iqinйu (sediul Ciocana)
НоtirАгеа poate fi contestatё la CSM in tегmепii ргечйzufi de lege

Маg
3. НоtйrАrеа se expediazi рdrfilоr Ei se publiсй ре web а Consiliului Superior al

2.

tStrаtчrii www.csm.m

Preqedinte

МсmЬгii

d

Angela Bostan

Rчхапdа Рчlьеrе

Angela Otean
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